Voorwaarden deelname

Bij deelname verklaart u zich akkoord met de volgende voorwaarden:
· U bent de Nederlandse taal machtig.
· U leest vooraf het boek van Martine Delfos: Autisme als atypische ontwikkeling. Kenmerken van de mens als geheel, dat u ter beschikking wordt gesteld. 
· U committeert zich als gezin om aan het gehele begeleidingstraject deel te nemen, zodat u ook de visie en de kennis ten volle tot u kunt nemen, in de praktijk toe kunt passen en van daaruit ook uw ervaringen kunt delen met andere ouders.
· U geeft SIA toestemming om opnamen te maken van de bijeenkomsten ten behoeve van het wetenschappelijk onderzoek. SIA is hierbij gehouden aan de AVG wetgeving, op het gebied van de privacy. U bent zich er tevens van bewust dat het is verboden om zelf opnames te maken van de bijeenkomsten.
· U bent bereid om (anoniem) mee te werken aan het wetenschappelijk onderzoek en de evaluatie(s) van dit project, door online enquêtes in te vullen op meerdere momenten gedurende het gehele traject. Dit is bedoeld om inzicht te bieden in wat u en uw kind(eren) aan de bijeenkomsten hebben gehad, of het uw wijze van opvoeden heeft beïnvloed en of het de omgang met de directe omgeving van u en uw kind(eren) heeft veranderd. 
· [bookmark: _GoBack]U geeft SIA toestemming om tijdens en na afloop van het project de door SIA verzamelde informatie, gedeelde kennis en ervaringen, anoniem en niet herleidbaar te publiceren op de website van SIA, ten behoeve van alle deelnemende ouders én ouders die niet in de gelegenheid zijn om aan dit project deel te nemen.

